
Sehr geehrte Frau Wagner,

wir freuen uns, Sie am 29. November 2022 zum Steuerabend 2022 hybrid, in die

Wirtschaftskammer Wien (in Präsenz) oder per Livestream (online) einzuladen. Gemeinsam mit

unseren langjährigen Partnern Erste Bank und TPA Steuerberatung informieren wir Sie ua. über

die bevorstehenden und wichtigsten steuerlichen Änderungen, die Sie 2023 erwarten.

Programm

18:30 - Einlass

19:00 - Begrüßung + Vorträge

             Präsident der WK-Wien, DI Walter Ruck, begrüßt via Video-Botschaft

             Wirtschaftskammer Wien

             Was bringt 2023?

             Investitionsbegünstigungen, die Abschaffung der kalten Progression und vieles mehr.

             TPA Steuerberatung

             Steuerspartipps zum Jahresende 2022

             Erste Bank

             Gewinnfreibetrag 2022 - nutzen und Steuern sparen

20:15 - Info-Zone + get together

Dienstag, 29.November 2022, 18:30 - 21:30

© sitthiphong | stock.adobe.com
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             Informieren Sie sich bei unseren Info-Points.

Moderation: Gerald Gross, gross:media

Wir freuen uns auf Ihre Anmeldung.

Freundliche Grüße

Rechts- und Wettbewerbspolitik

Wirtschaftskammer Wien

29.11.2022

18:30 - 21:30 Uhr

WK Wien Steuerabend 2022
Präsenz | Einlass - Vortrag - get to gether | Begrenzte

Teilnehmerzahl | Anmeldeschluss: 25.11.2022

29.11.2022

19:00 - 20:30 Uhr

Online: WK Wien Steuerabend 2022
Vortrag | Der Link folgt automatisch nach der Anmeldung via Email.

Impressum

Rechts- und Wettbewerbspolitik

Wirtschaftskammer Wien

Straße der Wiener Wirtschaft 1 | 1020 Wien

T +43 1 514 50 1300 | F +43 1 514 50 91300

E rechts_wettbewerbspolitik@wkw.at | W wko.at/wien/Wirtschaftsrecht

> WKO Firmen A-Z

> WKW Newsportal
> Offenlegung

> Datenschutz

> Daten ändern

> Abmelden

Wichtiger Hinweis zu dieser (elektronischen) Aussendung: Neben Interessenvertretung und Beratung zählt die Information unserer

Mitglieder über gesetzliche Neuerungen, wichtige Veranstaltungen und Themen aus der Wirtschaft sowie der Branche zu unseren

wichtigsten Aufgaben. Falls Sie keine Informationen wünschen, beachten Sie bitte die Abbestellmöglichkeit.

Im Rahmen dieser Veranstaltung können Fotografien und/oder Filme erstellt werden. Mit der Anmeldung zur Veranstaltung nehme ich zur

Kenntnis, dass Fotografien und Videomaterialien, auf denen ich abgebildet bin, zur Presse-Berichterstattung verwendet und in

verschiedensten (sozialen) Medien, Publikationen und auf Webseiten veröffentlicht werden.
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